
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в мошенничестве при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в апреле 2021 года обвиняемый обратился в управление социальной защиты населения Центрального района города Новокузнецка с заявлением о назначении ему ежемесячной выплаты на малолетнего ребенка. При этом мужчина был официально трудоустроен в ряде частных медицинских организаций, а предоставил сведения о доходе только по одному из мест работы. В результате этого в период с апреля 2021-го по январь 2023 года обвиняемому были начислены и перечислены социальные выплаты в общей сумме более 280 тысяч рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

Преступная деятельность мужчины была выявлена сотрудниками полиции, материалы переданы в следственные органы.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, в полном объеме возместил ущерб, причиненный преступлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1784433>

